



В работе пленарного заседания приняли участие начальник управления образования администрации Валуйского городского округа **С.И. Жукова** и председатель Координационного Совета профсоюзов

А.Ю. Седина

. С основным докладом по теме пленарного заседания выступила председатель Валуйской территориальной организации Общероссийского Профсоюза образования **Т.П. Иванова**

, которая представила подробный анализ работы профсоюзных органов как территориальной, так и первичных организаций Профсоюза за 2021 – 2022 учебный год. Реализация федерального проекта «Профсоюз – территория здоровья» направлен на продвижение здорового образа жизни работников отрасли, развитие активного долголетия, повышение мотивации к регулярным занятиям физической культурой и ведению здорового образа жизни, развитие культуры безопасного и здорового труда в образовании. В рамках 2021 года «Спорт. Здоровье. Долголетие» принимали активное участие во Всероссийской лыжне России» г. Белгорода и г. Старый Оскол, стали активными участниками Всероссийских эстафет «Утренняя подзарядка» и «Велопрогулка с Профсоюзом», во Всероссийском проекте «Человек идущий», реализуемый благотворительным фондом Лиги здоровья нации, в конкурсе федеральных проектов на Президентский грант «Здоровый педагог 55+» и других.



В день профсоюзного работника Белгородской области традиционным стало участие в областном спортивном турнире «Профсоюзный боулинг», где из двадцати команд заняли 3 место и награждены Почётной грамотой Белгородской региональной организации Профсоюза, медалями и ценными подарками. Активными участниками боулинга стали **Екатерина и Максим Герасимовы** (Рождественская СОШ), **Михаил Шелаев**, **Максим Ерин**

,
Эдуард Шатохин
(СОШ №5 г. Валуйки),

Андрей Бут

(управление образования). Благодаря инициативе Молодёжного Совета региональной организации Профсоюза освоили новый для нас вид спорта – байдарочный сплав по реке Оскол, как в составе областной команды, так и в командах первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений округа. В рамках повышения роли профсоюзных комитетов в укреплении психологического климата в коллективах приняли участие в региональном конкурсе методических разработок «Лучшая организация работы по психологическому сопровождению деятельности профсоюзного комитета образовательного учреждения», который был инициирован департаментом образования Белгородской области и Белгородской региональной организацией Профсоюза. Председатель первичной профсоюзной организации МДОУ «ЦРР детский

сад №10» г. Валуйки

А.В. Корева

стала лауреатом. Активное участие проявили наши педагоги в региональном фотоконкурсе «Профсоюзный фотофакт – 2021», где большинство фотографий из профсоюзной жизни были посвящены тематическому году на спортивную тематику. Лучшими признаны работы председателей первичных профсоюзных организаций средних школ: № 5 г. Валуйки

Н.Н. Посоховой

, с. Насоново

Е.А. Дусь

, с. Борки

Н.В. Олейниковой

и детского сада № 5 г. Валуйки

Е.А. Дмитриевой

. Участники награждены Почётными грамотами президиума Белгородской региональной организации Профсоюза. Во время пандемии первичные профсоюзные организации принимали активное участие в интернет-акциях #«Я за ЗОЖ!», #«Марафон 365» и других, а в коллективах были продолжены свои многолетние спортивные традиции «Дни здоровья», туристические походы, лыжные прогулки, посещение плавательных бассейнов, спортивных залов и стадионов, участие в флешмобах и проектах на спортивную тематику. По инициативе Валуйской территориальной организации Общероссийского Профсоюза образования совершили экскурсионные поездки в Курскую область с посещением Коренной пустыни и родины русского поэта

А.А. Фета

, Москвы новогодней и Санкт -Петербурга. Этим летом запланировали экскурсию в Татарстан.





















